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Aufgabe zum Thema Funktionen 

 

Ein Auto fährt eine 20m lange Strecke. Dabei 

entspricht seine Geschwindigkeit immer 1 durch die 

bisher zurückgelegte Strecke. 

a) 

Finde die Funktion, welche die zurückgelegte Strecke 

des Autos abhängig von der gebrauchten Zeit darstellt. 

b) 

Wie lange braucht das Auto um die 20 m zu fahren? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Selbst wenn die Aufgabe nicht 100% zum Thema passt macht sie wenigstens Spaß. 
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(x)  f = √2√x + C  

C kann vernachlässigt werden, da das Auto bei 0 startet. 

(x)  f = √2x  

 

b) 

0  2 = √2x  

00 x4 = 2  

002 = x  
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